

Сегодня—
День
советской
милиции

Одной из важнейших и первоочередных задач строительного государства явились создание специальных органов охраны нового революционного порядка. 16 ноября 1917 года по инициативе В. И. Ленина было принято постановление Народного Комиссариата по внутренним делам «О рабочем милиционере».

Эта дата в нашей стране ежегодно отмечается как большой праздник всего народа — День советской милиции.

Сила советской милиции — ее неразрывная связь с трудящимися, с общественными организациями. В работе милиции все больше и больше развивается общественные наряды. Этот праздник отмечает и добровольные народные дружины, товарищеские суды, комсомольские оперативные отряды и другие самостоятельные организации трудящихся, которые рука об руку с сотрудниками милиции ведут борьбу с нарушителями законов и правил социалистического обожжения.

И день и ночь на вахте мужества

Бойцы милиции стоят, эти слова из песни очень точно определяют работу милиционеров.

Праздник милиции — это праздник и тех мильонов граждан, которые помогают бороться за образцовый порядок в наших селах и городах.

Большой вклад в общее дело охраны общественного порядка вносит своим трудом работники Майского отделения милиции. Охрана общественного порядка в этих поселках, борьба с правонарушениями, меро приятие по их предупреждению — это центральные, важнейшие задачи.

Профессия милиционера

действительно профессия ских органов, в ряды милиции смельчаков, преданных они вляются новое пополнение. Они, не считаясь со всем — посланцы партии и временем и отдыхом, зачасте комсомола: следователь тую рискну жизнь, несет А. А. Шматко, милиционеры свою вахту. Уже таких рабочих много: старший лейтенант комсомола, Олег несет в инспектор уголовного розыска милиции большой задания. Иван Фомич Чернов, ряд энергии, молодости, на ской, инспектор уголовного стоящего комсомольского задора,

МКД-5, СМУ-1, ГСС и другие.

Надо особо отметить наилучших лучших дружинников активно помогающих работникам милиции в охране общественного порядка: Виктора Павловича Раньшико ва, Виктора Михайловича Ашихина, Николая Михайловича Ягодина, Виктора Михайловича Патрушева.

Ведут за собой молодых дружинников: Владимир Екатеринушкин, Валентина Филина, Александр Кухтина, Мелик Биканов, Степан Шкробак и другие.

Последнее время идут активные поиски все новых путей взаимодействия милиции с общественностью. Одной из наиболее активных форм сочетания усилий милиции и сил общественности в борьбе с правонарушителями являются сегодня опорные пункты по охране общественного порядка.

В поселках Черемушки и Означенное опорные пункты стали поистине центрами координации всей работы общественности по охране порядка.

Огромное практическое значение для повышения роли общественности в деле укрепления правопорядка имеет принятые недавно постановление ЦК КПСС и Совета Министров ССР «О дальнейшем совершенствовании деятельности добровольных народных дружин по охране общественного порядка». Принятие этого и других документов — еще одно свидетельство постоянного внимания нашей партии и правительства к делу укрепления общественного порядка.

Большую помощь оказывают милиции народные дружины в поселках Черемушки, Майна и Означенное. Самое активное участие в этом деле принимают коллектизы следующих подразделений: УМР, УОС, ЖКК, КОК, СпецГЭМ,

В. МАЙРОВ,
начальник
Майского
ПОМ.



Старший инспектор ГАИ Валентин Романович Василенко в Майнском поселковом отделении милиции работает с 1968 года. За добросовестное несение службы он неоднократно поощрялся, получая благодарности.



Евгения Васильевна Рейшель — начальник паспортного стола, ветеран Майского отделения милиции. За добросовестное выполнение своих обязанностей награждена знаком «Отличник милиции».



Петр Михайлович Бахтин до службы в милиции был одним из первых строителей Красноярской ГЭС. Сейчас он — один из лучших сотрудников Майского отделения милиции.

В своей сложной работе проявляет большую находчивость и изобретательность. Его отличает большая дисциплинированность и добросовестность в выполнении своих обязанностей.

Редактор И. КУЛЯШОВ.

ВАХТА НАША ПОЧЕТНАЯ

Зюкин, старший инспектор. Все называвшие товарищи ГАИ Валентин Романович показывают образцы высокой культуры, инспектор до конца понимания своего служебного надзора старшиной пребывает вежливого долга и сознательности. Анатолий Федорович Писарев обязанности. Это способен Михайлович Бахтин, начальник паспортного стола Евгения Васильевна Рейшель Майнского ПОМ.

Много внимания, теплоты к детям постоянно проявляет в своей работе инспектор детской комнаты Татьяна Савельевна Шлак. Верны своему долгу и образованы выдаются свои обязанности. Инспектор Анатолий Иванович Прокопьев и милиционер Николай Константинович Покровский. Важное внимание уделяет Евгения Васильевна Рейшель работе по обеспечению должного общественного порядка в поселке Означенном. А. И. Прокопьев постоянно опирается на общественность. Жители поселка уважают его, избрали его депутатом.

Надежно охраняет общественный порядок в поселке Черемушки участковый инспектор Михаил Григорьевич Акчешев. Благодаря неустанным вниманию и помощи партийных и советских

дружин, Майна хулиганских поступков уроженец Красного Зиамени.

В. МАЙРОВ,
начальник
Майского
ПОМ.

ЛИШЬ БЕСПОКОИНЫЙ
И НАСТОИЧИВЫЙ,
КТО БЕЗ ЗАБОТ НЕ МОЖЕТ ЖИТЬ,
ОТВАЖНЫЙ, ЧЕСТНЫЙ И

НАХОДЧИВЫЙ
ИДЕТ В МИЛИЦИЮ СЛУЖИТЬ.

(ИЗ ПЕСНИ)

Решил суд товарищеский

Товарищеский суд ОРСа сеевым своей вины в просьбах оставить на работе по рассмотрел дело грузчика Евсеева Петра Егоровича. Он был в нетрезвом состоянии. При расследовании преступления выяснилось, что А. Шепеленко совершил в этот вечер еще ряд злостных хулиганских поступков уроженец Красного Зиамени.

Задержанным оказался А. Шепеленко, работник УОС. Он был в нетрезвом состоянии. При расследовании преступления выяснилось, что А. Шепеленко совершил в этот вечер еще ряд злостных хулиганских поступков уроженец Красного Зиамени.

Так, дружинник Илья Перегул помог работникам милиции задержать опасного хулигана. За самоотверженность и решительные действия во время дежурства он находился пьяным, был доставлен в медвытрезвитель.

Много было высказано замечаний и упреков тов. Евсееву. Долго пришлось ему краснеть, стоять от стыда с опущенной головой.

Хочется верить, что исправление признания тов. Евсеева.

В. БОЗИНА,
председатель товарищеского суда ОРСа.

НАМ ПОМОГ ДРУЖИННИК

В это дежурство особых гул. Он сбил его с ног, вмешавшись в него. Как стече с А. Ф. Писаревым всегда, дружинник Илья связал его.

Задержанным оказался А. Шепеленко, работник УОС. Он был в нетрезвом состоянии. При расследовании преступления выяснилось, что А. Шепеленко совершил в этот вечер еще ряд злостных хулиганских поступков уроженец Красного Зиамени.

Старшина милиции А. Ф. Писарев вместе с Ильей Перегул, шофером Майского АТП, старательно все свое время на место происшествия. Они сразу же оказали помощь пострадавшему. Не успев в поселке Майна хулиганам покинуть поселок, уроженец Красного Зиамени, начальник цеха А. Шепеленко, следователь Майского ПОМ.

Первым встали убегающие дружинник И. Перегул, шофер А. Шепеленко, следователь Майского ПОМ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Типография «Огни Саян» краевого управления издательства, полиграфии и книжной торговли, ТЕЛЕФОНЫ 2-65, 4-87, Поселок Майна, управление строительства Саяно-Шушенской ГЭС. Газета выходит по средам и субботам. Тираж 2210, Заказ 86.